D/Dª:    
Domicilio:
D.N.I. nº:

Teléfono: 
Correo electrónico: 
Puesto:

Registro artesano:

EXPONE:

· Que enterado de la celebración de la XVII Jornada Medieval en honor a Bernardo del Carpio en la localidad de Carpio Bernardo (Salamanca), el próximo sábado 8/6/2024, pongo en conocimiento de la Asociación Cultural, organizadora del evento, mi interés en realizar una exposición para la venta de mis productos artesanos, en consecuencia, procederé a la instalación de un puesto de venta, en la zona en la que ustedes efectúan el mencionado evento, previamente fijada con ustedes y no interfiriendo en el desarrollo de sus actividades.
 DECLARO BAJO MI RESPONSABILIDAD LO SIGUIENTE: 

· Que la actividad cuyos datos se han consignado, reúnen las condiciones técnicas y/o sanitarias y cumple con los requisitos establecidos en la normativa vigente.
· Que poseo toda la documentación necesaria para el ejercicio de la actividad pretendida y que me comprometo a cumplir dichos requisitos.
· Que reúne las condiciones exigidas en la normativa del producto/os objeto de la venta ambulante.
· Que me comprometo a dejar la zona ocupada para la exposición y su entorno, en el mismo estado de limpieza en el que se encuentre antes del inicio de la Jornada Medieval.
· Qué me comprometo a la decoración del puesto de exposición y venta, así como la vestimenta, en base a la caracterización existente en la localidad de Carpio Bernardo y que resulte coherente con la época histórica del medievo que se pretende representar. En el caso de utilizar estructuras modernas, deberán ser cubiertos con materiales que las oculten como telas, cuerdas, maderas, corchos, etc.
· Que el puesto estará montado y preparado a las 13:00 horas del sábado 3 de junio. 

· Qué asumiré la responsabilidad en exclusiva, ante cualquier reclamación de terceros o de organismos públicos derivada de mi ocupación y del ejercicio de la actividad.
Lo que comunico para su conocimiento y a los efectos oportunos

En Salamanca a  23 de abril de 2024
Fdo.: 

DNI nº: 
ASOCIACIÓN CULTURAL BERNARDO DEL CARPIO

Antiguas Escuelas, s/n
37893 CARPIO BERNARDO

(SALAMANCA)
